

Межрайонная природоохранная прокуратура г. Москвы организовала проверку информации о жестоком обращении с диким животным

Прокуратура взяла под контроль установление всех обстоятельств и причин получения множественных телесных повреждений детенышем льва, ранее содержавшемуся в квартире на территории «Москва-Сити».

По предварительным данным, в декабре 2025 года столичный блогер, ранее разместивший видео с животным в соцсетях, передал волонтерам львицу в возрасте 2,5 месяцев в критическом состоянии. При первичном ветеринарном осмотре у животного выявлены многочисленные травмы: переломы трех конечностей, повреждение позвоночника, а также общее истощение костной ткани, вероятно вызванное ненадлежащими условиями содержания и питания.

В ходе прокурорской проверки с привлечением специалистов Департамента природопользования и охраны окружающей среды г. Москвы будет дана правовая оценка: соблюдению требований федерального законодательства об ответственном обращении с животными; законности приобретения и содержания дикого животного, включенного в перечень запрещенных к содержанию в домашних условиях; действиям владельца по ст. 245 УК РФ (жестокое обращение с животными).

По результатам при наличии оснований будут приняты меры прокурорского реагирования.

В настоящее время львица проходит необходимое лечение и реабилитацию под присмотром специалистов.

